
 

 

 

 

 

NOTULEN JAARVERGADERING 27 MAART 2026 

Aangemeld 33 leden. Aanwezig 29; nagekomen na stemming 31.  

Afmeldingen: Fam. Koppes, Fam. Thomassen, Fam. Erens, Piet Renkens, 

 Jet Lancee, Ruud Martens 

1. Voorzitter Lei Hermans opent de vergadering en heet allen van harte welkom. 

2. Notulen van de ledenvergadering van 28 maart 2025. Er zijn geen opmerkingen over de 

notulen en die zijn daarmee vastgesteld. 

3. Secretarieel jaarverslag over 2025. Ook met dit verslag gaat de vergadering akkoord. 

4. Financiën: Voor de officiële opening konden de leden al via 3 sheets de uitgaven over 2025 

bekijken evenals de begroting van de inkomsten en uitgaven.  

Deze overzichten komen ook aan bod in de gedetailleerde overzichten. 

Penningmeester Peter Dols licht alle overzichten toe. 

a. Overzicht inkomsten contributie: inkomsten 2024, 2025 en 2026 gerelateerd aan het 

aantal adressen resp. 202, 198, 201 

b. Uitgaven activiteiten 2025: Pasen, BBQ en Sinterklaas. Peter meldt dat ook dit jaar weer 

27 kinderen paaseieren gaan zoeken 

c. Vervolgens wordt de afname en het eindsaldo getoond. 

d. Overzicht financiën “gemeenschap”: inkomsten collectes wegens overlijden leden en 

buurtbewoners. Toename positief saldo is aanleiding om weer een bedrag te doneren 

aan een goed doel.(zie punt 11). 

e. Op 13 januari hebben Thei Wilting en Winand Friedrichs de kascontrole uitgevoerd. Thei 

Wilting licht de bevinden toe: ´onze penningmeester heeft alles perfect in orde´. 

f. Verhouding inkomsten uit de contributies (gezinnen en alleenstaanden) en de vaste 

uitgaven en minimale activiteiten. Dat levert geen negatief resultaat op. Daarom stelt het 

bestuur voor de contributie niet te verhogen. 

g. Tot slot komen de 3 sheets van het “overzicht vooraf” aan de orde: details m.b.t. 

begroting en inkomsten. De “begroting totaal” laat een lichte toename zien.  

 

Een prima overzicht voor de leden. De vergadering gaat akkoord met het financiële 

jaarverslag en de begroting voor 2026.  

5. Vaststellen kascontrolecommissie: Thei Wilting treedt af. Winand Friedrichs gaat akkoord met 

een 2e keer en Rob Levels heeft toegezegd de controle voor 2026 mede uit te voeren. Eric 

Blommers stelt zich beschikbaar als reserve.  

6. Naast de elk jaar terugkerende vaste kosten zoals verzekeringen, ledenadministratie, website, 

drukwerk en activiteiten besteedt Peter extra aandacht aan de post notaris i.v.m. de WBTR: 

de Wet bestuur en toezicht rechtspersonen. Die wet moet o.a. voor verenigingen zijn beslag 

krijgen in 2026. Lei Hermans heeft overleg gehad met Guus van Kan die ons de nodige 

documenten met tips heeft bezorgd. Op basis van de adviezen van Guus en het gesprek 

daarover heeft het bestuur besloten de Statuten voor te leggen aan de notaris. Het bestuur 

vraagt de leden voor toestemming om een bedrag in de begroting op te nemen voor het 
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honorarium van de notaris., nodig om wijzigingen in de Statuten en eventueel in het 

Huishoudelijk Reglement op te nemen om te voldoen aan de wet WBTR. 

Pollo Vos die ook in het bestuur van de TTVE zit heeft zich met zijn bestuur uiteraard ook 

daarmee bezig gehouden. Hij geeft het bestuur het advies om ook goed te kijken wat 

mogelijk is met een addendum (aanhangsel, bijvoeging) bij de statuten waardoor mogelijk 

notariële kosten bespaard kunnen worden. 

Lei dankt Guus voor zijn waardevolle notities en Pollo Vos voor zijn tips om naar 

mogelijkheden van een of meer addenda te kijken. Het bestuur zal die bespreken. 

 Daarmee is ook punt 8 van de agenda hier behandeld. 

7. Herverkiezing bestuursleden. 

Aftredend zijn Johan Willens, Dylan Houben en Hans Koop. Allen stellen zich herkiesbaar. 

8. Stemming: 29 uitgebrachte stemmen: Alle drie de heren zijn herbenoemd. 

9. Guus van Kan: Werkgroep Catsop 

Guus van Kan wijst op de eerdere informatie in het buurtbulletin en deelt mede dat er op 7 

april weer een bijeenkomst in het Maaslandcentrum is voor alle bewoners van Catsop.  

Verder kan hij mededelen dat de gemeente de wei direct bij inrijden van de Schuthagerweg 

links heeft aangekocht. Dat wordt een “groene” parkeerplaats.  

Er is intussen ook communicatie met de gemeente over een speeltuin in Catsop. Guus heeft 

met een aantal dames een werkgroep “speeltuin” gevormd.  De aangekochte weide biedt ook 

de mogelijkheid tot het inrichten van een speeltuin. Op dit moment is Catsop in het 

gemeentelijk beleidsplan speeltuinen t/m 2027 een blinde vlek. De gemeente juicht het eigen 

initiatief van de werkgroep toe. Het is een optie die nader onderzocht wordt in 

samenwerking met de gemeente. 

10. Thei Schepers: stand van zaken AED 

Als aanvulling van hetgeen al in ’t Catsoppenaerke stond delen Thei en Guus, elkaar 

aanvullend, mede dat er een AED in Catsopkomt en dat de plek waar nader onderzoek vergt. 

Voorwaarden voor plaatsing zijn: stroomkabel, niet in de volle zon, 24/7 beschikbaar. 

Thei deelt mede dat intussen hijzelf, Thei Wilting en Joyce Brassé de instructie hebben 

gevolgd. Thei houdt een pleidooi om zich te melden voor de cursus: hoe meer mensen in het 

netwerk hoe meer kans op redding. 

Een 2e pleidooi gaat over Dorpsplatform-Elsloo. De werkgroep heeft zich aangesloten bij 

Dop-Elsloo. Constatering vanuit die stichting: we zien bijna nooit mensen uit Catsop bij onze 

activiteiten. Thei doet een oproep eens vaker te kijken op de site dorpsplatform-elsloo.nl: 

vele activiteiten zoals kaartkienen, repaircafé, spellenmiddag, workshops, hulp bij 

computerproblemen, samen wandelen en veel meer… 

Het bestuur waardeert zeer de inspanningen van de werkgroep en dat we naast de plaatsing 

van de AED ook 3 leden in het netwerk hebben. Dan is een boeket bloemen op zijn plaats. 

11. Zoals uit punt 4d blijkt, kunnen we weer een goed doel doneren vanuit de gemeenschap. Het 

bestuur stelt voor € 100 te schenken aan IVN-kinderactiviteiten. Maartje van de Nobelen van 

wie het idee komt, licht een aantal activiteiten toe. Pierre Reubsaet zelf begeleider vult aan.  

De leden zijn zeer gecharmeerd van deze donatie en gaan unaniem akkoord. 

12. Voordat de rondvraag aan de orde is, moet er nog iemand in de bloemetjes gezet worden. 

Thea Notten heeft zich jarenlang ingezet als collectant en voor de kapel. Ze verdient daarvoor 

een applaus en een flinke bos. Thea, bedankt. 

13. Rondvraag 

Frans Mehlkop dankt het bestuur voor de mooie versiering en de bos bloemen bij 

gelegenheid van hun 50-jarig huwelijksjubileum. 



Verder vraagt hij naar de stand van zaken Parade Mundial/Zomercarnaval Aelse in de straten 

Catsopperhof , Mergelakker, Kempken. Anique Driessen en Hans Koop hebben na 

geconstateerde zorgen, maar ook bezwaren onder de bewoners een rondgang gemaakt om 

die zorgen en bezwaren vergezeld te doen gaan van een handtekening. Zij hebben die 

handtekeningen aangevuld met een brief, “bezwaar” genoemd aan het College van 

Burgemeester en Wethouders. 

Hans Koop deelt mede dat de gemeente heeft geantwoord dat er geen bezwaar kan worden 

ingediend, omdat er nog geen vergunning is verleend. Het bezwaar wordt meegenomen als 

zienswijze en wij zijn daarvoor uitgenodigd voor een gesprek op de gemeente. 

Zodra er meer informatie is zal die gedeeld worden(mail/nieuwsbrief). 

14. Sluiting. 

Voorzitter Lei Hermans dankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng. Ook dankt 

hij bestuur en medewerkers van TTVE voor hun service en de organisatie van het koersballen. 

 

 


